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Ata da  2º  Reunião  Extraordinária  do NDE – Núcleo Docente  Estruturante  do  Curso de
Bacharelado em Engenharia Elétrica do Cefet MG – Unidade Nepomuceno, e da 1º Reunião
Extraordinária do CCBEE – Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do
Cefet MG – Unidade Nepomuceno, ocorrida aos dezoito dias do mês de junho de 2015 às
18h00min, no Prédio Escolar do CEFET-MG Unidade Nepomuceno. Iniciados os trabalhos,
procedidas as formalidades de contagem de quórum, verificou-se a presenças dos membros
do NDE, professores Reginaldo Barbosa Fernandes, Cíntia Ribeiro Andrade, Evandro José
Ribeiro, Fábio Luiz Tezini Crocco, Gualberto Rabay Filho, Israel Teodoro Mendes e Luciano
Machado  Cavalca.  Ausente  o  professor  membro Mateus  Henrique  da  Costa,  que  havia
justificado previamente sua ausência por necessidade de tratar de assuntos relacionados a
seu doutorado. Realizada a contagem dos membros do Colegiado, para efeito de quórum,
constatou-se a  presença  dos professores  Reginaldo  Barbosa Fernandes,  Israel  Teodoro
Mendes,  Evandro José Ribeiro,  Zélia  Maria  Velloso  Missagia,  Ricardo  Vitor  Ribeiro  dos
Santos.  Presente  o membro discente  do colegiado,  Sr.  André  Assaid  Simão.  Ausente  o
professor Jader Bosco Gomes, que justificou sua ausência previamente, por necessidade de
tratar  de  assuntos  referentes  a  seu  doutorado.  Presente  o  Técnico  em  Administração
Luciano dos Reis Fabi. Em seguida, pelo Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes, na qualidade
de  presidente  do  NDE  e  do  Colegiado,  foi  tomada  a  palavra  e  apresentada  a  pauta
previamente enviada a todos os membros, para ser aprovada pela plenária: 1- Aprovação
da Ata conjunta NDE e Colegiado da reunião realizada em 11/06/2015. 2- Apresentação,
deliberação e resolução acerca das modificações em pre e co-requisitos da Matriz
Curricular do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica. Tendo sido lida e achada
conforme por unanimidade a ata da reunião realizada em onze de junho de 2015, foi  a
mesma assinada por todos os presentes aquela reunião, no que foi dado prosseguimento ao
ato, colocando-se em discussão o item 02 (dois) da ordem do dia, qual seja: Apresentação,
deliberação e resolução acerca das modificações em pre e co-requisitos da Matriz Curricular
do  Curso  de  Bacharelado  em  Engenharia  Elétrica.  Dada  a  palavra  aos  professores
Reginaldo e Israel, responsáveis pela análise conjunta com os professores correlatos a área
“Física” dos pre e co-requisitos daquelas disciplinas, por eles foram passadas as sugestões
conforme se segue: 1- Disciplina Física II: Retirar Cálculo II como prerrequisito, mantendo-
se Física I; 2- Disciplina Física III: Substituir prerrequisito Física II por Física I; 3- Disciplina
Física Experimental I:  Retirar co-requisito Física II,  mantendo-se prerrequisito Física I; 4-
Disciplina Física Experimental II: Retirar prerrequisito Física Experimental I, mantendo-se o
co-requisito Física  III;  quanto ao mais,  fica revalidado o constante do PPC do Curso de
Bacharelado em Engenharia Elétrica. Alterações aprovadas por unanimidade. Ato contínuo,
deliberou-se  acerca  das  disciplinas  do  eixo  “matemática”,  que  ficaram  sob  a
responsabilidade  do  Prof.  Ricardo  Vitor  analisar  conjuntamente  com  os  professores
relacionados  a  área.  Foram  então  apresentadas  as  seguintes  sugestões:  1-  Disciplina
Estatística: Substituir o prerrequisito Cálculo II por Cálculo I; 2- Disciplina Álgebra Linear:
Substituir o prerrequisito Cálculo III por GAAV; quanto ao mais, fica revalidado o constante
do  PPC  do  Curso  de  Bacharelado  em  Engenharia  Elétrica.  Alterações  aprovadas  por
unanimidade. Em seguida, dada a palavra ao Prof. Gualberto Rabay, cuja responsabilidade
foi de discutir o eixo “informática” com os professores da área, por ele foram apresentadas
as  seguintes  sugestões:  1-  Disciplina  Programação  de  Computadores  II:  Retirar  o  co-
requisito Laboratório de Programação de Computadores II e o prerrequisito Laboratório de
Programação  de  Computadores  I,  mantendo-se  o  prerrequisito  Programação  de
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Computadores I; 2- Disciplina Métodos Númericos Computacionais: Retirar o prerrequisito
Programação de Computadores I, mantendo-se o co-requisito Cálculo III e o prerrequisito
Laboratório  de  Programação  de  Computadores  I;  3-  Disciplina  Informática  Aplicada  a
Engenharia:  Retirar  o   prerrequisito  Laboratório  de  Programação  de  Computadores  I,
mantendo-se  o  prerrequisito  Programação  de  Computadores  I;  quanto  ao  mais,  fica
revalidado  o  constante  do  PPC  do  Curso  de  Bacharelado  em  Engenharia  Elétrica.
Alterações  aprovadas  por  unanimidade.  Por  fim,  pelo  Prof.  Evandro  José  Ribeiro,
responsável  pela  disciplina  Materiais  Elétricos,  foi  dito  que  a  mesma  permanecera
submetida aos co-requisitos e prerrequisitos elencados no PPC, ou seja, sem alterações.
Foi então finalizada a Planilha para Correção da Matriz Curricular do Curso de Bacharelado
em Engenharia Elétrica, que ficará arquivada em anexo a esta ata, tendo cópia enviada para
a DIRGRAD, que providenciará as alterações necessárias. Por discussões finais, oportunas
ao ato, foi  solicitado ao Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica,
Prof.  Reginaldo  Barbosa  Fernandes,  que  trouxesse  aos  membros de  ambos  os  órgãos
informações mais detalhadas acerca dos critérios de admissão de alunos reprovados em
turmas regulares nos cursos de graduação CEFET MG, no que o mesmo se comprometeu
em fazê-lo até a próxima reunião. Foi ainda discutido entre os membros a necessidade de
um estudo mais acurado sobre as disciplinas Física I, II e III, no que tange as suas ementas
e a ordem que os assuntos devem ser lecionados. Pelo Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes
foi dito que, antes de iniciar-se tal estudo, se faz necessário confirmar se tais disciplinas são
ou não equalizadas no âmbito do CEFET-MG, e, de posse de tal informação, traçar de forma
legal a estratégia de estudo para a possível alteração das mesmas, no que também se
comprometeu em trazer  tal  esclarecimento até a próxima reunião ordinária,  ainda a ser
marcada.  Nada mais a tratar, foi dada por encerrada a reunião às 19h00min, tendo sido
lavrada  a  presente  ata  por  mim,  Luciano  dos  Reis  Fabi,  que  depois  de  lida  e  achada
conforme, segue assinada por todos os presentes.

Prof. Reginaldo Barbosa Fernandes

Profa. Cíntia Ribeiro Andrade

Prof. Evandro José Ribeiro

Prof. Fábio Luiz Tezini Crocco

Prof. Gualberto Rabay Filho

Prof. Israel Teodoro Mendes

Prof. Luciano Machado Cavalca

Profa. Zélia Maria Velloso Missagia

Prof. Ricardo Vitor Ribeiro dos Santos

Sr. André Assaid Simão

Téc. Admin.: Luciano dos Reis Fabi.
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